21 июня 2023 45 (6149)

областная общественно-политическая

издается с апреля 1997 года



Приложение к газете «Рязанские ведомости»





ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ



еремония передачи ав-, тотранспорта состоялась в МУП «УРТ». Туда прибыл губернатор Павел Малков.

– Когда я впервые приехал в Рязань, меня удивило не с лучшей стороны состояние общественного транспорта, – говорит Павел Малков. - Тогда сразу стало понятно, что это будет одним из приоритетов нашей общей работы. На линию уже вышли новые автобусы и троллейбусы. В течение двух лет мы должны полностью обновить весь транспортный состав. Всё это становится возможным благодаря реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и сотрудничеству с Государственной транспортной лизинговой компанией. Это сотруд-

ничество мы будем продолжать. У нас ещё запланировано поступление больших партий автобусов.

Глава региона пообщался с ветераном труда Виктором Ивановичем Маликовым, который до сих пор за баранкой. По мнению ветерана, такого массового обновления автотранспорта не было давно.

В 2023-2024 годах город Рязань получит 47 автобусов, работающих на газомоторном топливе, 39 из которых уже находятся на территории МУП «УРТ». С 20 июня, после оформления необходимых документов, машины вышли на маршруты №13, 16 и 17.

планируется получить.

Оставшиеся 8 автобусов ещё

Правительство Рязанской области подало заявку на получение специального казначейского кредита на закупку в 2023 году 25 автобусов большого класса, работающих на газомоторном топливе. В город Рязань поставка этой партии планируется до 1 декабря

Ежедневно на маршрутах регулярных перевозок Рязани работают свыше 529 единиц подвижного состава, из них 76 троллейбусов и 103 автобуса МУП «УРТ» и свыше 350 автобусов коммерческих пе-

В сентябре 2022 года за счёт дотаций из федерального бюджета было приобретено 10 новых троллейбусов марки «Адмирал». В декабре за счёт субсидий из резервного фонда Правительства Российской Федерации приобретено 10 троллейбусов марки «МАЗ» с автономным ходом до 20

Правительство Рязанской области подало заявку на приобретение в 2024 году для Рязани 20 автобусов большого класса, которая прошла отбор. Это позволит на 100% обновить автобусный парк МУП «УРТ». Вместе с тем, 40 троллейбусов продолжат эксплуатироваться со сверх нормативным сроком. Работа по обновлению подвижного состава электротранспорта будет продолжена в рамках разрабатываемой Минтрансом России федеральной программы, которую планируют принять до конца текущего года.

Технические характеристики новых автобусов:

Автобус «ЛиАЗ-529267» - городской автобус большого класса со 100% низким полом, предназначенный для крупных городов с высоким пассажиропотоком.



Автобус полностью адаптирован для перевозки всех категорий граждан: оборудован книлингсистемой, входной аппарелью в районе второй двери, просторной накопительной площадкой. Общее количество мест в автобусе

составляет 114, в том числе 28 посадочных мест и одно место для крепления коляски маломобильных граждан.

На автобусе установлен силовой агрегат Weichai мощностью 269 л.с., экологического стандарта

EURO 5, работающий на современном и экологическом топливе – метане. Общий объём газовых баллонов составляет 900 литров. Это позволяет обеспечить запас хода примерно в 250 км, что соответствует одной отработанной смене.

Для удобства и комфортной езды автобус оснащён автоматической 6 ступенчатой коробкой передач, системой видеонаблюдения из 8 камер, салонным электронным табло «Бегущая строка», кондиционером мощностью 20 кВт, бортовым навигационносвязным терминалом, электронными рейсоуказателями с речевым автоинформатором, цифровым тахографом. Для обеспечения безопасности движения машина оснащена системой контроля и поддержания работоспособности водителя на основе видеокамеры и автоматической системой пожаротушения.

Фото Дмитрия Осинина



ЭКОНОМИКА: ПУТИ РАЗВИТИЯ

Инвестиции любят стабильность

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ЗАВЕРШИЛСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

елегация Рязанской области в елегация Рязанской области в течение четырёх дней участвовала в работе площадок форума, общалась с инвесторами, подписывала важнейшие инвестиционные соглашения, которые станут векторами развития региона на ближайшие несколько лет.

КЛЮЧЕВОЙ РЕГИОН

Если в первые два дня главной темой ПМЭФ 2023 для Рязанской области стали инвестиции в создание беспилотных летательных систем, строительство логистических центров и цифровые продукты, то в завершающие дни форума особое внимание было уделено агропромышленному комплексу, развитию инфраструктуры и опыту взаимодействия с Московской агломерацией.

Ключевым соглашением форума в области АПК стали новые договорённости между правительством Рязанской области и ООО «ОКА МОЛОКО», которое входит в группу компаний «ЭкоНива». Документ подписал губернатор Павел Малков и президент ГК «ЭкоНива» Штефан Дюрр. Крупнейший молочный холдинг России продолжит развиваться на территории Рязанской области и инвестировать в её экономику. Это уже второе соглашение о сотрудничестве между ГК «ЭкоНива» и правительством Рязанской области с целью привлечения инвестиций для развития агропромышленного комплекса региона.

«ЭкоНива» работает в Рязанской области с 2017 года. Общее поголовье крупного рогатого скота превышает 26700 голов. Ежедневно хозяйства «Эко-Нивы» в регионе производят более 420 т молока. Президент ГК «ЭкоНива» Ште-

фан Дюрр отметил высокую заинтересованность в развитии производственных площадок в регионе. «Рязанская область – один из ключевых регионов присутствия для ГК «ЭкоНива». Именно здесь расположена значительная часть сельскохозяйственных земель холдинга, что открывает новые возможности, в том числе для активного развития селекции и семеноводства», - сказал он.

По результатам форума Рязанская область получит крупный инфраструктурный проект. Речь идёт о строительстве в индустриальном парке «Рязанский» завода, который будет специализироваться на сборке грузовых машин-тягачей и их оснащении под работу на сжиженном газе. Соглашение с правительством региона подписал крупный инвестор ООО «Газпром СПГ технологии», который в прошлом году в рамках первого контракта приступил к строительству в Пронском районе завода по производству сжиженного природного газа. Параллельно инвестор взял на себя обязательство поэтапно формировать на территории всех муниципальных образований региона сбытовую и сервисную инфраструктуру. Губернатор Павел Малков и учредитель ООО «Газпром СПГ технологии» Алексей Кахидзе подробно обсудили вопросы дальнейшего взаимодействия в конкретных проектах на рабочей встрече с участием вице-губернатора Артёма Бранова и профильного зампреда Артёма Никитина.

ТОЧКИ РОСТА

Финальный день форума запомнился дискуссией «Агломерации: точка роста в эпоху турбулентности». В качестве спикера глава региона рассказал, как строится взаимодействие Рязанской области и Московской агломерации, преимуществах, основных направлениях сотрудничества, а также ответил на вопросы. По словам губернатора, стремление людей к крупным центрам, где более высокие зарплаты и более комфортные условия жизни, - это современная тенденция, характерная для многих регионов, в том числе и Рязанской области.

«Агломерация – это новая реальность, определённый вызов для нас. Кто-то считает, что близость региона к Москве – это большой минус. Но это вовсе не так. Скорее, наоборот, расположение в крупной агломерации открывает значительные возможности для развития, которые просто нужно грамотно использовать. Развиваем регион, максимально используя эти возможности и, конечно, собственные преимущества. Создаём новые рабочие места, прокачиваем социальную инфраструктуру, в чём очень помогают нацпроекты. Формируются благоустроенные общественные пространства для жизни. Думаю, что очень скоро многие задумаются: стоит ли уезжать работать в Москву или остаться в Рязани, потому что здесь тоже можно жить достойно», сказал Павел Малков.

ИТОГИ, стр. 2

РУБЛЕЙ

принесут в экономику Рязанской области инвестиционные соглашения, заключённые на форуме

9



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен

• Погонажные изделия • Крепеж г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ

НОРМАТИВНО-

